
Proprietăţi Preparat special pentru tratamentul pontoanelor sau a altor suprafeţe 
exterioare din lemn supuse traficului. Cu protecţie eficientă împotriva 
radiaţiilor UV şi intemperiilor, protejează lemnul de ciuperci şi formează 
un strat anti-derapant pe suprafaţa acestuia.

Compoziţie Emulsie alchidică pe bază de solvent organic, cu adaos de pigmenţi rezistenţi la radiaţii UV şi 
fungicide împotriva ciupercilor lemnului.

Densitate 0.9 kg/litru

Aspect mat

Culori natur, brad, teak sau olive Colorare culorile se pot amesteca între ele în 
orice raport

Mod de aplicare cu pensula sau rola Straturi recomandate 2 sau 3 straturi

Diluare cu diluant Supralux H 100 Uscare 6 - 9 ore la 20° C

Revopsire/finisare după 24 de ore Consum specific 8 - 12 mp/litru

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant H 100, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în locuri uscate, răcoroase, ferit de 
îngheţ, în ambalaje închise ermetic

Termen de păstrare minim 2 ani în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate:II. Pe durata 
folosirii este interzis fumatul şi focul 
deschis!

Disponibil în ambalaje 0.75 sau 2.50 litri

General Se va aplica pe lemn curat şi uscat, cu umiditate maximă de 18%. Răşina se poate îndepărta de pe suprafaţă 
prin spălare cu diluant Supralux H 400. Se va aplica în strat uniform şi compact, la temperaturi peste 10°C. Se 
va aplica în direcţia fibrelor lemnului, în strat suficient de gros.

Prima vopsire Lemnul curat şi uscat se recomandă a fi impregnat cu grund Sadolin Base, apoi se va finisa cu 2 sau 3 straturi 
de Sadolin Decking stain, conform indicaţiilor de mai sus. La aplicări consecutive se va păstra un interval de 
uscare de minim 24 de ore.

Recondiţionare Suprafeţele anterior tratate se vor curăţa de acoperirile neaderente (vopsea sau lac), se curăţă de praf şi alte 
impurităţi mecanice şi se tratează cu 2 straturi de Sadolin Decking stain. La recondiţionarea suprafeţelor tratate 
anterior cu Decking stain este suficientă o curăţare de praf sau de eventuale alge prin spălare cu apă şi perie cu 
fire din plastic, apoi un tratament cu un strat nou de Sadolin Decking stain.

Denumire produs Sadolin Decking stain

Mod de utilizare:


